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Nielsen

Homescan



Have your say.



Make an impact.



Ayez votre mot á dire.



Ayez un impact.



Enjoy the rewards. Profitez des récompenses.



Nielsen Homescan 2013-2014 Gift Catalogue



Catalogue de cadeaux 2013-2014 de Nielsen Homescan



The Nielsen Homescan Gift Catalogue is filled with a wide variety of gifts for you to choose from when you are ready to redeem your gift

points! Please take a few minutes and look through the catalogue. You’ll see it’s divided into gift sections based on point values. Each gift

has an item number followed by its point value.



Le catalogue de cadeaux Nielsen Homescan est rempli d’une grande variété de cadeaux parmi lesquels vous pouvez choisir lorsque vous

êtes prêt à échanger vos points! Prenez quelques minutes pour le feuilleter. Vous remarquerez qu’il est divisé en sections en fonction de la

valeur en points des cadeaux. Chaque cadeau comporte un numéro d’article, suivi de sa valeur en points.



How Many Points Do You Have To Redeem?



Combien de points avez-vous à échanger?



Please review your gift point balance before ordering to ensure you have enough points. Your gift point balance can be found on our

panelist Website, homescan.ca, under the Rewards tab or within the my homescan section at the right-hand side of any page.

Alternatively, you may call the Panel Support Centre at 1-800-263-1697 to verify your current point balance or you may check your most

recent gift point statement if you receive one by mail.



Veuillez vérifier votre solde de points avant de passer une commande afin de vous assurer d’avoir suffisamment de points. Votre solde

de points se trouve sur le site Web des membres du panel, à homescan.ca, dans l’onglet Récompenses ou dans la section mon

homescan qui est affichée à la droite de toutes les pages Web. Vous pouvez également vérifier votre solde de points en téléphonant au

centre d’assistance du panel au 1-800-561-1919 ou en consultant votre plus récent relevé de points si vous en recevez un par la poste.



Ordering A Gift Online



Commande en ligne



It’s quick and easy to place a gift order online, through Homescan’s Website!

1. Log on to homescan.ca and then select the Rewards tab.

2. Click on the View Gifts link on the left-hand navigation bar and then click on the Gift Catalogue link. The online Gift Catalogue

contains the latest listings of all available items.

3. To view a complete product description, simply click on the picture or product name of an item. “Add To Cart” the item(s) you wish to

order, then “Proceed To Checkout” and complete your order.

Your gift should arrive in six to eight weeks from when you placed the order. If you would like to inquire about the status of your gift order,

please call the Panel Support Centre at 1-800-263-1697.



C’est facile et rapide de passer une commande de cadeau en ligne à l’aide du site Web de Homescan!

1. Ouvrez une session sur homescan.ca et sélectionnez l’onglet Récompenses.

2. Cliquez sur le lien Visualiser les cadeaux situé à gauche dans la barre de navigation, puis cliquez sur le lien catalogue de

cadeaux. Le catalogue en ligne contient la liste la plus récente de tous les articles disponibles et vous permet de faire le suivi de l’état

de votre commande.

3. Pour afficher la description complète d’un article, vous n’avez qu’à cliquer sur l’image d’un article. Cliquez sur « Ajouter au chariot »

vis-à-vis les articles que vous désirez commander, puis cliquez sur « Vers la sortie » et complétez votre commande.

Votre cadeau vous sera livré dans un délai de six à huit semaines suivant la date de votre commande. Si vous avez des questions sur l’état

de votre commande, veuillez téléphoner au centre d’assistance du panel au 1-800-561-1919.



Ordering A Gift From The Catalogue

Just follow these simple steps to scan and transmit your gift order directly from the catalogue.

1. Decide which gift you would like to order, note its point value and ensure you have enough points to place the order

Important: If you want to send a gift to an alternative address, please call the Panel Support Centre at 1-800-263-1697 to

place your order. Otherwise, it will be shipped to the mailing address we have on file.

2. You will use the scanner’s Survey function to scan your gift order.

3. When the scanner’s screen says: SCAN SURVEY #

	



Scan this barcode:

4



3



0



1



3



Commande à l’aide du catalogue

Vous n’avez qu’à suivre les simples étapes décrites ci-dessous pour passer au lecteur optique votre commande directement du catalogue,

puis la transmettre.

1. Choisissez le cadeau que vous désirez commander, prenez en note sa valeur en points et vérifiez si vous avez suffisamment de points

pour passer votre commande.

Important: Si vous désirez faire livrer un cadeau à une autre adresse, vous devez passer votre commande au centre

d’assistance du panel au 1-800-561-1919. Sinon, le cadeau sera livré à l’adresse postale indiquée dans nos dossiers.

2. Pour passer votre commande, vous devez utiliser la fonction de lecture des sondages.

3. Lorsque l’écran de votre lecteur optique affichera: LIRE NUMERO DU SONDAGE



9



4. Go to the page of the gift you wish to order. You’ll see a barcode at the top of the right page. You must scan this barcode before

scanning the barcode of the gift you want to order, even if you’re ordering a gift from the opposite page.

5. Now, scan the barcode for the gift you want to order.

Your scanner’s screen will then say: END OF SURVEY

6. Transmit to place your order. You can transmit your order along with your weekly transmission. Gift ordering works like a survey, so be

sure to look at your scanner’s screen after you’ve transmitted to confirm your order was sent.

If you wish to order more than one gift, you must scan and transmit each item separately. Provided you are an active* panelist and

have enough gift points, you can scan and transmit more than one gift order on any given day.

Your gift should arrive in six to eight weeks from when you placed the order. If you would like to inquire about the status of your gift order,

please call the Panel Support Centre at 1-800-263-1697.

Special Notes:

This Gift Catalogue is valid through December 31, 2014. Please keep this catalogue along with your other Homescan

materials.

All items listed in the Gift Catalogue are subject to change based on availability. Nielsen reserves the right to substitute a gift of equal

or greater value at Nielsen’s sole discretion. If there’s a problem with your gift, please call our Panel Support Centre at 1-800-263-1697

within 30 days from when you first received your gift. After 30 days, you will need to contact the gift’s manufacturer directly for further

assistance. We cannot accept a returned or damaged gift after 30 days.

All points must be redeemed by panel members within three months of ceasing to participate on the panel. Points not redeemed, within

three months after participation ends, will expire. Points have no monetary value.

*To be deemed an “active” member of the Nielsen Homescan Consumer Panel, a member’s status on Nielsen’s database is considered “active”, member has not given Nielsen notice of termination and

member has not been given notice of termination from Nielsen.



	



Passez au lecteur optique le code à barres suivant:

4



3



0



1



3



9



4. Allez à la page où se trouve le cadeau que vous désirez commander. Vous verrez un code à barres imprimé en haut de la page. Vous

devez tout d’abord passer au lecteur optique ce code à barres avant de passer au lecteur optique celui du cadeau que vous désirez

commander, et ce, même si ce cadeau se trouve sur la page opposée.

5. Maintenant, passez au lecteur optique le code à barres du cadeau que vous désirez commander.

L’écran de votre lecteur optique affichera: FIN DU SONDAGE

6. Effectuez une transmission pour passer votre commande. Vous pouvez transmettre votre commande lorsque vous effectuerez votre

transmission hebdomadaire. La passation des commandes de cadeaux fonctionne comme une transmission de sondage; n’oubliez donc

pas de regarder l’écran de votre lecteur optique après votre transmission pour confirmer l’envoi de votre commande.

Si vous désirez commander plus d’un cadeau, vous devez passer au lecteur optique et transmettre chaque article séparément.

Toutefois, si vous êtes un membre actif* et avez suffisamment de points, vous pouvez passer au lecteur optique et transmettre plus d’une

commande d’article n’importe quel jour.

Votre cadeau vous sera livré dans un délai de six à huit semaines suivant la date de votre commande. Si vous avez des questions sur l’état

de votre commande, veuillez téléphoner au centre d’assistance du panel au 1-800-561-1919.

Remarques particulières:

Le catalogue de cadeaux est valide jusqu’au 31 décembre, 2014. Veuillez le conserver avec votre documentation Homescan

Tous les articles contenus dans le catalogue de cadeaux sont sous réserve de modification en fonction de leur disponibilité. Nielsen se

réserve le droit de remplacer un cadeau par un autre de valeur égale ou supérieure à sa discrétion exclusive. En cas de défectuosité de

l’article, veuillez joindre le centre d’assistance du panel au 1-800-561-1919 dans les 30 jours suivant la réception de l’article. Après 30

jours, vous devrez communiquer directement avec le fabricant de l’article pour obtenir une assistance. Nous ne pouvons accepter un

article retourné ou endommagé après 30 jours.

Tous les points doivent être échangés par le membre du panel dans un délai de trois mois suivant la fin de sa participation au panel. Les

points non échangés dans ce délai ne seront plus valides. Les points ne possèdent aucune valeur monétaire.

*Pour être considéré comme un membre « actif » du panel de consommateurs Nielsen Homescan, le membre doit être réputé actif dans la base de données de Nielsen, ne doit pas avoir donné d’avis de fin de

participation à Nielsen ni ne doit avoir reçu d’avis de fin de participation de la part de Nielsen.



Gifts for you / Des cadeaux pour vous

Scan this barcode to order an

item from page 3 or 4



CMW

HABA Terra Kids LED Lamp

Nielsen

Item

Shine on! The Terra Kids LED Lamp from HABA

is the perfect item forItem

outdoor#’s

adventures! #’s

Whether on a camping trip or right in your own

backyard, this handy lantern will brighten the

memories! Hang it up in a tent by the handle,

hang it from a belt loop with the included

caribiner, or set it on the table! Pops up with the

push of a button for space-saving transport.

Requires AA batteries (not included)



0



20003 6803

Superex Automatic Soap/

Sanitizer Dispenser

20006



Clean and sanitize your hands quickly and easily

with the Superex automatic

soap dispenser.

20004

CC01771

The touch-free design and sleek stainless steel

20001

CC01776

exterior are a great addition to any counter.

Features: Touch-free design, dispenses hand

soap, sanitizer or lotion. Motion activated

dispenser releases controlled amount each time,

8 oz capacity, stainless-steel housing with black

20005 CC01777

accents. Uses 4 AAA batteries (included).



20002 CC01785



20006

20003 6803
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1



0



3



Item / Article #: 40151	 10,000 Points
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1



0
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Barcodes
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0
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0



0
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0



0



0



0



Barcodes

0
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3
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3



0



0



0



0



0



1



1



0



3



0
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0



0



0
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0



0
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0



3



4

1



5
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0



0



0



0



0



0



0



0



Item / Article #: 40153	 12,000 Points



0

0



3

3



6

3



0

0



0



3&amp;4



Page

3

Dalla Piazza FreshSpin

Salad

20003

6803 Spinner

#

Descriptions



0



1



0

0



1



0



CMW

20001 CC01776

Nielsen

Item

Item #’s

#’s

3



Stanley Powerlock® 1" X

25'3 Tape

Measure

1

0

0

20002 CC01785



0



1



0



3



Points 10,000

– 12,000

Barcode

for page # 3

Points



Descriptions



0



3



1



0



0



3



Barcode for page # 3 Page

&amp;4

Barcodes



0



#



3



2



0



Dalla Piazza FreshSpin Salad Spinne



Descriptions



0



tape measure. Features: 7' blade standout,

Mylar® polyester film extends life of entire

blade, chrome high-impact ABS case is job site

tough, secure blade lock won’t creep during

0

3

3

0

0

measurements,

stud center

3

2

0 16" and

0 19.2"

20003

6803

Item / Article #: 40154	 12,000 Points

markings simplify framing jobs.

3

Cool Kitchen

Green

Series

Grill

0

3

1

0

0

Corrosion-resistant Tru-zero end hook

20001

CC01776

for accurate measurements.

0



0



1



Ruban à mesurer

1 po

(2,54 Series

cm) X Grill

3Powerlock®

Cool Kitchen

Green

®

Points

Use what the Pro’s

use with Stanley Powerlock

25 pi (7,6 m) de Stanley

11,000

3

Dalla Piazza

FreshSpin

Salad

Spinner

0

1

1

0

3



3



Casque Universal

Multimedia de Coby



Item / Article #: 40152	 11,000 Points



#’s



20005 CC01777



Veuillez passer ce code à barres au lecteur optique afin

de commander un article de la page 3 ou 4.



est parfaite pour les aventures en plein air! En

camping ou dans votre jardin, cette lanterne

commode illuminera vos souvenirs! Suspendezla dans une tente, accorchez-la à votre ceinture

ou posez-la simplement sur une table! Partie

page #

supérieure rétractacle à Barcode

l’aide d’un

simpleforCC01785

20002

bouton pour en faciliter le transport.

Piles AA requises (non incluses).



Page

#



Barcodes



Page

Kids

# voir clair! La lampe LED Terra20001

Descriptions

Pour

Kids

de HABA

CC01776



Barcodes



Coby Universal

Multimedia Headphones



Item #’s



CMW

Item

#’s



Lampe LED HABA Terra



CMW

Nielsen

Item

20001 CC01776

Item #’s

#’s



Jammerz Gamers™ headphone is perfect for PC

gaming, chatting, and listening to music. Soft

20002

cushion cups allow you to play

for hours CC01785

in comfort

and the powerful drivers provide deep bass and

subtle background noise so that you are always

on your game. The adjustable boom microphone

with in-line volume control provides crystal clear

communication and the flexible microphone

6803it.

rotates out of the way when 20003

you’re not using

Features: High-performance

40mm neodymium

20001

CC01776

driver units deliver deep bass sound. Adjustable

boom microphone with in-line volume control.

3.5mm stereo line input jack, 3.5mm microphone

jack, soft cushion design for extreme comfort,

20004

CC01771

impedance 32Ω. Frequency Range

20-20,000Hz,

CMW

sensitivity 108dB/mW. Rated/Max

Power

20002 Input

CC01785

Nielsen

Item

30mW/50mW, cord length 6.5 ft (2 m).



Nielsen

Item #’s



3



0



3



4



0



0

20004 CC01771

11,000

3CMWCuisipro Herb

Keeper

Points

0

3

2

0

20002 CC01785

Nielsen

Item

Item #’s

#’s

Barcodes



0



0



Faites comme les professionnels et utilisez le

Barcode

®

ruban à mesurer Powerlock

de Stanley for page # 3

Comprends: Portée de lame de 2,1 m (7 pi);

pellicule en polyester Mylar® qui prolonge la vie

ruban. Boîtier

chromé

en ABS résistant

3de tout leCuisipro

Herb

Keeper

aux chocs sur les chantiers

difficiles. Lame fixée

12,000

solidement pour ne pas glisser pendant la prise

3des mesures.

Dalla

Piazza

FreshSpin

Marques

identifiant

les centresSalad

des Spinne

montants aux 40 cm (16 po) et 48,67 cm (19,2 po)

Discovery

Expedition

C

pour simplifier

les travaux

de charpente. Rechargable

Crochet

à la corrosion assurant des

4Tru-zero résistant

with Compass

14,000

mesures exactes.



Page

3

Cool Kitchen Green Series Grill

#

Descriptions



Le casque Jammerz GamersMC est parfait pour les

Victoria's Finest Sterling silver and w

0

3

5

0

0

jeux vidéo, le clavardage et l’écoute de musique.

Service

à trempette

Discovery Expedition Rechargable Car Flashlight

0 Anchor

3

4

0Hocking

0

200053-Piece

CC01777

4

freshwater

pearl earrings

12,000

3 oreillettes

Coolà coussinets

Kitchenmoelleux

Green

Series

Grill

Les

vous

Chip Dip Serveware

with

d’Anchor Hocking

16,000

20004

CC01771

4

with Compass

0

3

3

0

0

Barcode

permettent de jouer pendant

des heures en for

tout page # 3 &amp; 4Venetian Bronze Rack

avec

support

en

bronze

20003 6803

3

Cuisipro Herb Keeper

0

1

1

0

3

confort, tandis que les puissants amplificateurs

An elegant and space-saving solution to

vénitien

produisent un registre grave très profond

Barcode for page # 3

entertaining, this Anchor Hocking 3-piece ceramic

Solution élégante et compacte pour vos

et de subtils bruits de fond qui favorisent la

0

3

6

0

0

serveware set keeps the chips and dips perfectly

réceptions à la maison, cet ensemble de bols de

concentration sur le jeu. Le microphone réglable

0

3

5

0

0

20006

4

Bamboo

cutting

board set

placed

and

within

easy

reach.

2 Tiered serving Victoria's Finest Sterling silver and white

service en5pc

céramique

3 pièces

Anchor Hocking

14,000

3 contrôle

Cuisipro

Herb

Keeper

avec

du volume

sur cordon

assure des

18,000

20005

CC01777

4 used freshwater 0pearl3 earrings

bowls with Venetian bronze rack. Can be

Discovery

Expedition

Rechargable

C

peut contenir

vos croustilles,

trempettes et

autres

4

0

0

communications

commeFreshSpin

le cristal et

11,000

3

Dallaclaires

Piazza

Salad Spinner with or without rack. Features:

2 Ceramic

bowls,

hors-d’œuvre

dans

un agencement pratique de

20004

CC01771

4

with

Compass

Item

/

Article

#:

40155	

12,000

Points

0

3

1

0

0

peut être déplacé sur le côté lorsque vous ne

large bowl: 12" x 8.25", small bowl: 6" x 4.25".

bon goût.Dalla

Bols de Piazza

service dotés

d’un support Salad

de

20001 CC01776

3

FreshSpin

Spinne

l’utilisez pas. Comprend: Amplificateurs haute

Colour: White.

bronze vénitien. Peuvent être utilisés avec ou

performance de 40 mm en néodyme assurant un

Discovery Expedition Rechargable Car Flashlight

sans le support. Comprend: 2 Bols en céramique,

0

3

6

0

0

registre grave très profond. Microphone réglable

grand bol: 12 po x 8,25 po, petit bol: 6 po x 4,25 po

16,000

4 contrôle

withduCompass

avec

volume sur cordon.

Prise

20,000Sterling silver and w

20006

4

5pc Bamboo

cutting

board

set

Victoria's Finest

0

3

5

0

0

Couleur: blanc.

audio

3,5mm,

prise microphone

3,5mm,

12,000

3 stéréo

Cool

Kitchen

Green

Series Grill

20005 CC01777

4

freshwater pearl earrings

0

3

2

0

0

Page

coussinets moelleux pour confort exceptionnel,

3

Cool Kitchen Green Series Grill

impédance

32Ω. Fourchettes des fréquences

#

Descriptions

Points20002 CC01785

20-20,000Hz,

sensibilitéFinest

108dB/mW.

Puissancesilver and white

Victoria's

Sterling

d’entrée maximale 30mW/50mW, longueur du

18,000

4

freshwater

pearl

earrings

cordon 6,5 pi (2 m).

0

3

6

0

0



3



Cuisipro Herb Keeper



Barcode for page # 3 &amp; 4



Superex - Distributeur

auto

de savon

4

5pc

Bamboo cutting board set



20006

14,000



20003 6803

Innovative Logistics

Dream Destination



Travel to fascinating20,000

destinations around the

world with the turn of a page. From the steamy

Nettoyez etDiscovery

désinfectez vosExpedition

mains rapidement

et

Rechargable

Car Flashlight

jungles of the Amazon to the icy glaciers of

facilement

avec leCompass

distributeur automatique de

16,000

4

with

Patagonia, this book will take you there with

savon Superex. La conception de sa distribution

20004 CC01771

11,000

3

Dalla

Piazza

FreshSpin

Salad

Spinner

breathtaking images that capture it all. Highlights

actionnée sans contact et son revêtement en

of

the

most

beautiful

travel

destinations in the

acier inoxydable raffiné en font un excellent

world. Features: Cultural highlights, important

ajout sur tout comptoir. Comprend: Nul besoin

information, innovative, contemporary

de toucherVictoria's

au distributeurFinest

avec les mains,

Sterling silver and white travel

format, 544 pages. English.

peut servir pour savon, désinfectant et lotion.

18,000

4

freshwater pearl earrings

Distribution actionnée par mouvement donnant la

12,00020005 CC01777

3

Cool Kitchen Green Series Grill

bonne quantité, capacité de 8 oz, revêtement en

acier inoxydable avec accents noirs.

4 Piles AAA comprises.



4

3



5pc Bamboo cutting board set

Cuisipro Herb Keeper



3



20,000

14,00020006



0



3



3



0



0



0



3



4



0



0



0



3



5



0



0



Item / Article #: 40156	 12,000 Points



0



3



6



0



0



4



5pc Bamboo cutting board set



3

Cuisipro

Herb Keeper

Livre

- Dream

Destinations of the

World



Découvrez des destinations fascinantes à travers

le mondeDiscovery

en tournant lesExpedition

pages de ce livre

qui

Rechargable

C

vous

feront

rêver

de

voyages.

De

l’humidité

4

with Compass

des jungles de l’Amazone aux glaciers de la

Patagonie, ce livre vous fera voyager avec

des images authentiques à couper le souffle.

Présentations des plus belles destinations de

voyage àVictoria's

travers le monde.

Comprend:

Richesses

Finest

Sterling

silver and w

culturelles,

informations de

voyage

importantes,

4

freshwater

pearl

earrings

présentation moderne et novatrice, 544 pages.

En anglais.



4



5pc Bamboo cutting board set



4

0



3



4



0



0



Discovery Expedition Rechargable Car Flashlight



Nielsen

Gifts for you / Des cadeaux pour vous

Item #’s

Scan this barcode to order an

item from page 5 or 6.



RCA - RC107 CLOCK RADIO

with USB Connection



Sleep tight knowing

that the RCA CMW

Clock Radio

Nielsen

Item

will wake you up

on time

and charge your

Item

#’s

#’s

smartphone while you count sheep all night.

Features: Built-in AM/FM Radio, dual wake

functionality with radio and alarm, built-in

USB connection allows you to charge your

smartphone, sleep and snooze functionality,

0.9" Green LED display is easy-to-read. Battery

backup built-in in case of power outage. Multifunctional clock radio/smartphone charger.



20007 CC01772



Nielsen

Item #’s



20008 6818



The Bodum BISTRO salt and pepper grinder

spices up kitchens and dinner tables alike!

Its all in one design takes up less of your

valuable worktop space. Features: Two separate

compartments; one for salt and one for pepper.

Simply turn left for salt, right for pepper. Made

20009the grinder

CC01769

from rubber sprayed plastic

has a non

slippery finish and gives a secure grip. Adjustable

ceramic grinding mechanisms

you get

20007 ensure

CC01772

the desired coarseness. Viewing window shows

clearly when refilling

is needed. CMW Item

Nielsen



Item #’s



#’s



20010 MIC000167



20008 6818

Cheeky Bee 20011

HandyCOR040271

Can

Candle



Cheeky Bee beeswax20009

candles offer

the most

CC01769

healthy and enlightened candle burning

experience of Earth. Simple and Pure - 100% Pure

Canadian Beeswax Candles

cleanest, finest

20007- TheCC01772

beeswax in the world!20012

Features: Beeswax

burns

MIC000172

completely clean: non-toxic and non-allergenic.

Contains no paraffin,20010

benzene, acrolyn,

lead,

MIC000167

stearic acid or any other chemicals. Burn time of

100-120 hours. The Handy Can is an invaluable

tool in emergencies. Ideal for those with allergies

20008 6818

and for use in small, enclosed spaces because it

burns completely clean and very hot.



20011 COR040271

20009 CC01769



5



20012 MIC000172



20007 CC01772



Veuillez passer ce code à barres au lecteur optique afin

de commander un article de la page 5 ou 6.

0



Dormez paisiblement en sachant que votre



radio-réveil RCA vous réveillera en temps et

Page

que votre téléphone intelligent

se chargera

20007

CC01772

#

Descriptions

pendant que vous serez blotti dans les bras de
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1



1



0
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Item / Article #: 40157	 13,000 Points
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0
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Item / Article #: 40158	 13,000 Points

0



5

4

0

Barcodes



0



0



5
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0



0



0

0



1

5



1

5



0

0



5

0



0



5



3



0



0



0

0



5

5



1
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0

0



0

0



0



5



4



0



0



0



5



2



0



0



Item / Article #: 40159	 14,000 Points

0



5



5



0



0



0



5



3



0



0



0



5



6



0



0



0



5



4



0



0



Morphée. Comprend: Radio AM/FM intégrée,

fonctionnalité de radio et réveil, prise USB

intégrée vous permettant de charger votre

téléphone intelligent, alarmes de rappel et de

veille, afficheur DEL vert de

0,9 po facile

à lire.

20008

6818

Barcode

for

5 de sauvegarde intégrée

Pile

pour prévenir les

pannes de courant. Réveil multifonctionnel avec

radio et chargeur de téléphone intelligent radio.



5

Page

#



0



0



page # 5 &amp; 6



CC01769

L. Tremain20009

Retro Butter

Bell Crock



1



0



Nielsen

5

Item #’s



CMW Item

5#’s



20008 6818

Bushnell 10x25

Powerview® Compact

5

1

0

0

Binoculars



5 with L.

Powerview® series roof-prism

Pointsbinoculars

wide field of view and 10x magnification makes

these great long-range compacts. Features: Fully

20009 CC01769

coated optics for superior light transmission and

brightness. Non-slip rubber armor absorbs shock

5

2

0 a firm

0 grip. Contemporary styling.

while

providing



0



5



3



0



5



1



0



0



0



5



2



0



0



0



1



1



0



5



Tremain Retro Butter Bell Crock

0



5



3



0



0



Item / Article #: 40160	 14,000 Points
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1



0



0



0
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4



0



0



CMW Item

0

5

2

0

#’s

Barcodes

6818

ALEX ART Eco Crafts

22,000 5



Jumbo Display



L. Tremain Retro Butter Bell Crock



Page

Barcodes

Barcode for page # 5 &amp; #6



Nielsen

0 Item

0 #’s

20008



Points

Coby Clock20011

RadioCOR040271

with



5



Descriptions



20007 CC01772

STOTT PILATES Non-Latex Flex-Band 3

5

20010 MIC000167



Descriptions



Moulin à poivre et à sel

BISTRO de Bodum

20010– Rouge

MIC000167



1



Barcode for page #



Points 13,000

– 15,000

Points



Page

#



Barcodes



RCA - RC107 Radio-réveil



CMW Item

#’s



Bodum BISTRO Salt &amp;

Pepper Grinder - Red



CMW Item

#’s



5



0



0



5



5



0



0



0

0



1

5



1

3



0

0



5

0



0

0



5

5



3

6



0

0



0

0



Descriptions



STOTT

PILATES

Non-Latex Flex-Ban

5

Jumelles

10x25

Powerview®

Compact de Bushnell



Leur large champ de visionBarcode

et leur grossissement

for page #

5

22,000

10x font de ces jumelles de la

série Powerview®

à prisme triangulaire des jumelles compactes

de longue portée absolument incomparables.

5

ALEX

Crafts

Comprend:

Lentilles ART

traitées Eco

sur toute

la surface

pour une meilleure transmission de la lumière et

une luminosité accrue. Armature en caoutchouc

5

L.qui

Tremain

antidérapant

absorbe lesRetro

chocs etButter

assure uneBell Crock

DVD

23,000

excellente prise. Style contemporain.



6

Page

#

5



Superex Wet/Dry Vacuum



Descriptions

STOTT PILATES

Non-Latex

Flex-Ban

23,000



J.A. Henckels 4 Piece Kids Flatware S

6

Radio-réveil

Coby à affichage

5

surdimensionné

5

ALEX ARTBarcode

Eco Craftsfor page #



5

Wake

up4 to the0 Coby020009

Digital AM/FM

Jumbo

CC01769

Superex Wet/Dry Vacuum

24,000

6

Alarm

Clock Radio. Its simple,

sleek design

Levez-vous tous les matins avec

le radioSTOTT

PILATES

Non-Latex

Flex-Band

3

DVD

23,000

5

Le moulin à poivre et à sel BISTRO de Bodum

goes with any interior. Features: Digital clock

réveil

numérique

AM/FM

de

Coby à affichage

0

5

6

0

0

égaie agréablement un comptoir de cuisine ou

jumbo 2" LED display, two-level dimmable

surdimensionné. Simple et épuré, il s’intègre

Barcode

for page # 5 &amp; 6 with

5 table de salle à manger!

J.A. Henckels Fine Edge Pro II 7, San

20012

MIC000172

6

une

Ce moulin tout-endisplay, sensitive AM/FM

tuner, alarm

clock

harmonieusement dans tous les décors.

un de conception originale accapare aussi moins

with sleep/snooze timers, wake to music or

0

5

1

0

0

Comprend: Cadran numérique à écran ACL

0

5

4

0

0

d’espace sur votre surface de travail. Comprend:

buzzer,

3.5mm

jack for

use with

0

5

5

0audio 0line-in

surdimensionné

de 2 po, intensité

d’éclairage

20007

CC01772

5

L.

Tremain

Retro

Butter Bell Crock

20010

MIC000167

Superex

Wet/Dry

Vacuum

6 niveaux,

Deux compartiments séparés,

un pourCOR040271

le sel et

any portable audio device,

clock backup

with 9VJ.A. Henckels

14,000

Points

Item

/

Article

#:

40161	

4

Piece

Kids

Flatware

Set

24,000

20011

à

deux

syntoniseur

AM/FM

sensible,

6

23,000

5 pourALEX

ART

Crafts

l’autre

le poivre.

II suffitEco

de tourner

vers

battery (battery not included).

alarme avec chronomètres sommeil/snooze,

la gauche pour le sel, et vers la droite pour le

réveil au son de la musique ou d’une sonnerie,

poivre.

plastique caoutchouté,

le moulinBell Crock

22,000

5 FaitL.deTremain

Retro Butter

entrée audio de 3,5mm pour utilisation avec tout

a un fini antidérapant assurant une bonne

appareil audio portable, pile de secours de 9V

0

5

2

0

0

prise. Mécanismes ajustables en céramique

0

5

5

0

0

Page

(pile

non incluse).

0

5

6

0

020008

STOTT

PILATES

Non-Latex

Flex-BanS

6818

5

vous

la grosseur de

grains

J.A. Henckels

4 Piece

Kids Flatware

20011 COR040271

6

# permettant d’obtenir20012

Descriptions

Points

J.A. Henckels Fine Edge Pro II 7, Santoku Knife

24,000

MIC000172

Superex

Wet/Dry

24,000 6

6

désirée.

Fenêtre

permettant

de voirVacuum

quand

il faut

remplir le moulin.



5



5



0



STOTT PILATES Non-Latex Flex-Band 3 DVD



23,000



20009

CC01769

20012 MIC000172

24,000



Barcode for page # 5 &amp; 6



J.A.Handy

Henckels

4 Piece

6

Bougie

Can

de Kids Flatware Set

Cheeky Bee



Melissa &amp; Doug Suspend



Les

en cire ART

d’abeilleEco

Cheeky

Bee sont les

5 bougies

ALEX

Crafts

Family Game23,000

bougies qui brûlent le plus sainement au monde!

Get ready for some family fun time with the

Simples et pures –ces bougies canadiennes en

Melissa &amp; Doug Suspend

family game.

It will test

20010

MIC000167

cire

d’abeille

pure

à

100

%

sont

les

plus

propres

22,000

5

L. Tremain Retro Butter Bell Crock

your nerves and balancing

powers with hours of

et6les meilleures

au monde! Comprend:

La cirePro II 7, Santoku Knife

J.A. Henckels

Fine Edge

entertainment. A game 24,000

of balance and building.

d’abeille brûle proprement et entièrement:

Comes with 24 notched, rubber-tipped wires.

non-toxique

et hypoallergénique.

de

Superex

Wet/DryExempte

Vacuum

24,000

6

Base sits on any table top.

Recognized by:

paraffine, de benzène, d’acroléine, de plomb,

“Best Toy Guide 2012”, 1-4 players. Ages 8+.

d’acide stéarique ou d’autres substances

20011

chimiques. Durée de combustion entre 100 et

STOTT PILATES Non-Latex Flex-Band 3 DVD

23,000 COR040271

5

120 heures. La bougie Handy Can est un précieux

outil en cas d’urgence. Idéale pour les personnes

souffrant d’allergies ou pour utilisation dans

J.A. Henckels 4 Piece Kids Flatware Set

24,000

6

des espaces retreints car elle brûle absolument

proprement à très haute température.
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ALEX ART Eco Crafts



6



J.A. Henckels Fine Edge Pro II 7, Santoku Knife



20012

23,000 MIC000172

24,000
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5
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Item / Article #: 40162	 15,000 Points
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5



6



0



0



5

6



ALEX

ART Eco

J.A. Henckels

FineCrafts

Edge Pro II 7, San



Melissa &amp; Doug – Jeu

familial Suspend



Un jeu familial! Essayez ce jeu de balance

suspendue

et vous deviendrez

vite accro!

Ajoutez

Superex

Wet/Dry

Vacuum

6

toutes les pièces de jeu sans la faire tomber. Ce

jeu délicat est un test pour les nerfs. Livré avec

24 encoches, les morceaux de fil caoutchoutés

pour accrocher à partir d’un support de table.

Gagnant d’un prix du meilleur jouet de 2012

(Best Toys Guide), jeu délicat pour 1 à 4 joueurs.

J.A. Henckels 4 Piece Kids Flatware

6

Âges: 8 ans et plus.



6



S



J.A. Henckels Fine Edge Pro II 7, San



6



Gifts for you / Des cadeaux pour vousNielsen



Item #’s



Scan this barcode to order an

item from page 7 or 8.



Item #’s

CMW

Item #’s



0



CMW

Durable 15" toteNielsen

bag, perfect for travelling

#’s Features:

Item #’s

to your favouriteItem

destinations.

Constructed of 1200 polyester, self repairing

interlocking #10 zippers, dimensions:

15" x 11" x 9", 2.2 lbs. 10 Year Warranty.

0



1



1



0



Polyester 1200, fermetures éclair autoréparables

à œillets, no 10, dimensions:

38 cm x 28 cm x 23 cm, poids:

1 kg Garantie de 10 ans.



0



7



0



Barcode

for Page # 7 &amp;

20014 CC01778



Item / Article #: 40163	 15,000 Points



1



0



7



CMW



20013

MIC000104

Potting Shed

Scatter

Item #’s

Item #’s

Garden



CMW



0



MIC000104

Item #’s



7



1



0



0



Barcodes



Page

#7



Salton Coffee

and Spice

20015

6821Grinder

Descriptions



0



7



3



0



Swiss Army - the most functional multi-tool

on the market. Features: Large blade, Phillips

screwdriver, toothpick and tweezers, key ring,

screwdriver with safety lock, cap lifter and

can opener.



20015 MIC000104

6821

20013



Nielsen

Item #’s



CMW

Item #’s



20016 CC01778

6822

20014



Tovolo Pop20015

Up Switch

20017

CC01788

6821

Peeler



The only peeler with two blades that both tuck

away for safe and convenient storage. Easy

release button and easy fit handle. Serrated

blade gently peels tomatoes,

and other

20013peaches

MIC000104

soft-skinned produce.20016

Swivel

is perfect for

20018blade6822

CC00668

potatoes, carrots, apples and other hard skinned

fruits and vegetables. Blades tuck into handle

for safe and convenient storage. Different colour

blades make for easy identification. Dishwasher

safe for easy care. 20014 CC01778



20017 CC01788



20015 6821

20018 CC00668



7



20016 6822
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Item / Article #: 40164	 15,000 Points
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0
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00



77



46



00



00



0



7



2



0



0



7

5

0

0

Item /0 Article

#: 40165	

17,000

Points



0



7



3



0



0



0



7



6



0



0



0



7



4



0



0



Couteau

suisse

EvoGripMCQUEEN'S

64

CARS

2 LIGHTNING

RACEWAY

0

7

4



Le7couteauMONOPOLY

suisse – le multi-outil

le plus6822

20016

Barcode

for Page

fonctionnel sur le marché. Comprend: Lame large,

tournevis Phillips, cure-dents et pince à épiler,

porte-clés, tournevis avec verrou de sécurité,

décapsuleur et ouvre-boîte.



77

Page

#

78



Oster Coffee

Wine20017

Opener

CC01788

Salton

and Spice

Grinder



#7&amp;8



0



0



25,000



8



Picnic Time Mambo Wine

Tote



0



Barcode for Page # 7 &amp; 8



7



1



0



0



Barcodes



0

0



7

7



3

1



0

0



0

0



Item / Article #: 40166	 17,000 Points



7



2



0



0

0



Bissell Magic

Vac

Stick

Vacuum

0

1

1

0

7



0



Proctor Silex Proctor-Silex 1.5 Quart Slow Cooker



Barcode for Page #



Page

Salton Coffee and Spice Grinder

7

LA

# REMISE DE POTTING Descriptions

DISPERSE LE JARDIN



Semez des fleurs rapidement et fort

24,000

agréablement! Cette collection

de fleurs ajoutera

de ravissantes

touches2de

couleur dans vos MCQUEEN

CARS

LIGHTNING

plates-bandes, jardinières et boîtes à fleurs!

7

MONOPOLY

Chaque sac couvre environBarcode

100 pieds carrés for Page #

(9,29 m carrés). Tout est préparé à la main - le

RACEWAY

contenu du sac, les pochettes de graines, les

étiquettes et l’emballage. Fait25,000

aux États-Unis

avec des matériaux recyclés.



7

7



0

0



7

7



5

3



0

0



0

0
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#

8

7



Oster Wine Opener



Salton Coffee and Spice Grinder

25,000



Descriptions

CARS

LIGHTNING

MCQUEEN

Bissell 2Magic

Vac Stick

Vacuum

MONOPOLY



25,000



Le sac à vin Mambo de

Barcode

Picnic Time



for Page #



Le8sac à vinSherpa

Mambo de Blanket

la Metro Collection de

7

Oster

Wine

Opener

Picnic Time est idéal pour transporter votre vin



préféré. Tissu résistant en néoprène. Doté d’un

compartiment pour une bouteille

de vin, de

26,000

champagne ou de spiritueux. Comprend: Poignées

Salton

Coffee

and

7

renforcées

en

néoprène,

pochette

surSpice

le devantGrinder

SilexTire-bouchon

Proctor-Silex

8 rangerProctor

pour

un tire-bouchon.

en 1.5 Quart

8

Bissell Magic Vac Stick Vacuum

acier inoxydable inclus.



0

Points



25,000

Proctor Silex0 Proctor-Silex

1.5 0Quart Slow Cooker CARS 2 LIGHTNING

26,000

8

25,000

MCQUEEN

7

2

0

20014 CC01778

7

MONOPOLY

26,000

25,000

20015 6821



Le seul économe à deux lames rétractables pour

Coby Digital Photo Key

un rangement sécuritaire et pratique. Bouton

20018 CC00668

Chain

facile à déclencher et poignée offrant une bonne

Take

your

memories

wherever

you go with the

prise.

Lame

dentelée

pour

peler

tomates,

pêches

Salton Coffee and Spice Grinder

24,000

7

Coby DP151 digital photo

keychain. A compact

et88autres fruits

à peau

délicate.

Lame Stick

pivotanteVacuum

Proctor

Silex

Proctor-Silex

1.5 Quart Slow Cooker

26,000

25,000

Bissell

Magic

Vac

and easy way to store your photo files, this

parfaite pour pommes de terre, carottes, pommes

20016

6822

photo keychain is convenient

and portable.

et autres fruits et légumes à peau résistante.

Its LCD full-color display can present all your

Les lames sont rétractables pour un rangement

memorable moments in slideshow mode at the

commodeCARS

et sécuritaire.

Lames de couleursMCQUEEN'S RACEWAY

2 LIGHTNING

touch of a button. Features:

LCD full-color display.

différentes

pour les reconnaître plus facilement.

25,000

7

MONOPOLY

Displays JPEG, GIF, and26,000

BMP image files, stores

Lavable

auSherpa

lave-vaisselle.

8

Blanket

60 photos. Photo slideshow mode, integrated

20017

CC01788

rechargeable lithium-ion

battery, USB

port for

fast file transfers.



Bissell Magic Vac Stick Vacuum



7



wine.

The5 heavy-duty,

7

0

0form-fitting neoprene

fabric has a single-bottle,

insulated compartment,

25,000

8

Sherpa Blanket

24,000

0

7

1

0

0

sized to hold wine, champagne, and some

0

7

6

0

0

20013

MIC000104

spirits. Features: Reinforced

neoprene

handles,

0

7

4

0

0

20018

CC00668

front pocket for storage of corkscrew. Includes

20016

6822

Item / Article #: 40167	 18,000 Points

stainless steel waiter style corkscrew.



Économe

à

2Blanket

lames

Sherpa

78

Oster

Wine

Opener

rétractables de Tovolo



8



0



0



20017

CC01788

The Mambo wine tote from

Picnic Time’s

20015

6821Metro

Collection protects and insulates your favorite



CARS 2 LIGHTNING

MCQUEEN'S RACEWAY

0

7

6

Descriptions

Bissell Magic

Vac Stick

Vacuum

20018

CC00668

MONOPOLY



Oster Wine Opener



0



Points



0



20017 CC01788



7

8



1



24,000 CMW

7

Oster Wine Opener

Points

Nielsen

0

7

4

0

Item #’s

Item #’s

Barcodes

20016 6822

20014 CC01778



EvoGrip 64 Swiss Army

Knife

20014 CC01778



Points 15,000 – 19,000



7

1made 0quick and

0 easy! This flower

Planting

7 andSalton Coffee and Spice Grinder

collection will create Points

striking drifts of colour

texture in your garden, containers or window

0

7

2

0

0

boxes. Each bag covers about 100 square feet.

0

1

1

0

7

20014

CC01778

Handmade - every container is assembled, every

seed pouch and every bow is tied, labeled and

CARS 2 LIGHTNING MCQUEEN'S

7

2placed

0 by hand.

0

carefully

Made in USA with

8recycled material.

7

MONOPOLY



20015 6821

20013 MIC000104

Nielsen

Item20013

#’s



1



Descriptions



Barcode for Page # 7 &amp; 8



Nielsen



Page

Sac de voyage durable, 38 cm, toujours parfait,

# que soit votre destination!

Descriptions

20013

MIC000104

quelle

Comprend:



Barcodes



1



#



Descriptions



Veuillez passer ce code à barres au lecteur optique afin

de commander un article de la page 7 ou 8.



Sac Helium Fusion de

Delsey, 38 cm



Barcodes



Page

#



Barcodes



0



Delsey Helium Fusion 15"

Tote Bag



Item #’s



25,000

26,000

20018 CC00668

25,000
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5
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3
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6
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4
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Item / Article #: 40168	 19,000 Points
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7



6



0



0



8



Sherpa Blanket



7



Oster Wine Opener



Porte-clés Coby à photos

Proctor Silex Proctor-Silex 1.5 Quart

8

numériques



Apportez vos souvenirs partout où vous allez avec

le porte-clés Coby DP 151 à photos numériques.

Très pratique, ce porte-clés à photos numériques

Bissell

Magic

Vac

est8une solution

compacte

et facile

pourStick

stockerVacuum

vos fichiers de photos. Avec son écran LCD

couleur, vous pouvez montrer tous vos moments

mémorables en diaporama au simple toucher

d’un bouton! Comprend: Écran couleur LCD,

affichage de fichiers photos JPEG, GIF et BMP,

8

stockage

deSherpa

60 photos, Blanket

mode diaporama, pile au

lithium-ion intégrée rechargeable, port USB pour

transfert rapide des fichiers.



8



Proctor Silex Proctor-Silex 1.5 Quart



8



Nielsen

Gifts for you / Des cadeaux pour vous

Item #’s

Scan this barcode to order an

item from page 9 or 10.



CMW Item

#’s



Barcodes



Veuillez passer ce code à barres au lecteur optique afin

de commander un article de la page 9 ou 10.

0



Nielsen

CMW Item

LUG Clearview Envelopes

Item

#’s

#’s

- Chocolate



Clear the clutter in any bag with these versatile

pouches (one large and one small is included in

each set). Perfect for storing cosmetics, hairpins,

pencils, spare change, coupons, receipts – we’re

talking everything but the kitchen sink! These

see-through pouches help organize even the

most disorderly among us.

Small size – 5.75"w x 4.75"h x 0.5"d.

Large size – 8"w x 5.75"h x 0.5"d.



0



1



1



0



9



Item / Article #: 40169	 20,000 Points



0



20019 MIC000068

Nielsen

Item #’s



Page

Enveloppes LUG Clearview

#

Descriptions

- Chocolat



Barcodes



CMW Item

#’s



0



20020 COR100265



9



1



0



Barcodes

9

2

0



0



Mettez de l’ordre dans tout vos sac avec ces

20019

pochettes polyvalentes (une

grande et MIC000068

une

petite dans chaque ensemble). Parfaites pour

ranger cosmétiques, épingles à cheveux,

crayons, monnaie, coupons, reçus ou tout autre

Barcode

petit article! Ces pochettes

transparentes for

sont Page

absolument indispensables aux personnes

peu organisées.

20020 COR100265

Petite pochette – 5,75 po (l) x 4,75 po (h) x 0,5 po (p).

Grande pochette – 8 po (l) x 5,75 po (h) x 0,5 po (p).



9

Page

#

9



0



Page

#



#9



Vicks Waterless Vaporizer

20021 MIC000075



0



1



1



0



9



20019

Nielsen

Item #’s



MIC000068

CMW Item

#’s



0



1



1



0



9



Points 20,000

– 24,000

Barcode

for Page #

Points



Descriptions



0



9



1



0



0



910 Vicks Waterless Vaporizer

Page

Barcode for Page # 9 &amp;

Barcodes



Anchor Hocking 4-Piece

Points

Black Ceramic Canister

0

9

2

0

9

1

0

0

Set with Stainless

Steel

20020 COR100265

0

1Vaporizer

1

0

Vicks

Waterless

9

Spoons



#



0

9



Keep your cabinets and counters tidy and

organized with Anchor Hocking’s ceramic

&amp; 10canister set. A stylish set that’s perfect for

storing baking supplies, coffee and more. 4

0

9

3

0

0

0

9

2

0

0

Ceramic

canisters

included

in set. Stainless

20021

MIC000075

0

95

1 Black

023,000

0Points

Hamilton

Beach,

Cup

Aroma

9

Item

/

Article

#:

40172	

steel spoons also included for serving. Clamp top

20019

MIC000068

lid helps to prevent spills.

Store dry

goods and

more. Part of the Anchor Home Collection

Colour: Black.



27,000



0



9



3



Nielsen

Item20022

#’s



0



Descriptions



0



CMW Item



0



MIC000086

0

9#’s Cole &amp; Mason

20020 COR100265



Leave it to the Crock-Pot® Little Dipper® to warm

up dips, sauces at the20021

party, whileMIC000075

you mix and

mingle with your guests. Features: 16 oz capacity,

stainless steel finish is durable and long lasting,

rinse-clean coating means easy clean-up, round,

bowl-like shape, heat up dips, sauces, fondues,

stews and more. Convenient

20019size.MIC000068



20022 MIC000086



Nielsen

Item #’s



1



1



0



9



0



9



3



0



0



0



9



1



0



0



9

/ 0Article



CMW Item

#’s



20020 COR100265

20023 CC00898



20021 MIC000075



LUG Mini Handspring

20024 MIC000097

Wallet



This versatile Lug Mini Handspring wallet offers

20019

MIC000068

all the features you need

and more

than you

expect in a super-compact size. Features: Quilted

design with water-repellant

finish, zip20022fabricMIC000086

around closure for added security, 18 Card slots,

accordion opening for easy access, designated

pocket holds folded bills or receipts, zippered

20020 COR100265

coin pouch.



20023 CC00898

20021 MIC000075



9



Item



0



20024 MIC000097



#:



4

021,000

0

40170	



Points



9



Points



Hamilton Beach, 5 Cup Black Aroma Express Salton® Multipot

27,000



0

9

5

0

0

®0

4

0

Let9 the Salton

MP Multipot

be your personal

0

1

1

0

9

20023

CC00898

0

9

3

0

sous chef in the kitchen. A versatile counter

20022 MIC000086

La Crosse Technology Outdoor0 Window

10

Crock-Pot® - Réchaud

MIC000075

companion, it can help20021

save time with

quick

Little Dipper®

for® Page # 9 &amp; 10chores, boiling water or preparing macaroni

Laisser le Réchaud LittleBarcode

Dipper® de Crock-Pot

and cheese. Boils up to 4 cups (1 L) of water.

s’occuper

de

vos sauces

et trempettes

Cole

&amp; Mason

Crystalpendant

Salt and Pepper Mills Adjustable temperature 27,000

9

option from warm to boil.

que vous relaxez et échangez avec vos invités.

0

9

6

0

0

Boils

than a microwave.

0

9 water

5 more

0 efficiently

0

0

9

1

0

0

Comprend: Capacité de 16 oz, finition en acier

20024

MIC000097

Alternative to an electric

kettle

and

stove

top

0 Leather

9

4 Travel

0

0

Bugatti

Napa

Kit

20023

CC00898

10

20019 MIC000068

inoxydable durable, revêtement facile à nettoyer,

pot. Manufactured with

non-stick MIC000086

heating plate,

20022

Item / Article #: 40173	 23,000 Points

forme arrondie, réchauffe trempettes, sauces,

hinged lid for easy use, cord wrap makes for easy

fondues

etVicks

autres mets

mijotés. Taille

pratique.

Waterless

Vaporizer

27,000

9

cleanup and storage.



Barcodes

0



9



2



0



0



0



9



5



0



0



0



1



1



0



9



0



9



3



0



0



0



9



6



0



0



0



9



1



0



0



0



9



4



0



0



0



9



2



0



0



Item / Article #: 40171	 22,000 Points

0



9



5



0



0



0



9



3



0



0



0



9



6



0



0



0



9



4



0



0



10

Page

#

9

10



La Crosse Technology Outdoor Window Thermometer

Descriptions

20024 MIC000097



0



Hamilton Beach, 5 Cup Black Aroma Express

Bugatti Napa Leather Travel Kit



9



6



28,000



0



0



Bugatti Napa Leather Travel Kit



9



Cole &amp; Mason Crystal Salt and Pepper Mills



10



Alex Art Take Along Play Mat



9



2



0



0

0



0

0



9

9



3

6



0

0



0

0



0



9



4



0



0



0



9



5



0



0



20023 CC00898

27,000

28,000



The Salton® sandwich20024

maker is theMIC000097

small kitchen

a smile to every mouth.

Cole &amp; Mason Crystal Salt and Pepper Mills appliance that will bring27,000

9

LUG -Petit portefeuille

Make deli-style, delicious grilled sandwiches

Alex Art Take Along Play Mat

29,000

10

any time a craving hits you. Non-stick cooking

Handspring

surface makes for easy clean-up and cooking.

Le petit portefeuille Handspring de Lug polyvalent

Vicks

Waterlessdont

Vaporizer

27,000is MIC000086

9 toutes

Light indicates when appliance

preheated.

offre

les fonctionnalités

vous avez

20022

Cool-touch handle ensures no injuries. Cord

besoin et bien plus encore dans un format ultra

wrap makes for easy cleanup

and storage.

compact. Comprend:

Matériel

spécialement

La Crosse

Technology

Outdoor Window Thermometer

28,000

10

Grills sandwiches or snacks in minutes. Perfect

traitée avec finition hydrofuge, glissière assurant

for quick and easy grilled cheese sandwiches.

la fermeture, 18 Emplacements pour cartes,

Instructions and recipes included.

ouverture en accordéon pour un accès facile aux

Hamilton

Beach,

5 Cup

Black Aroma Express

27,000 CC00898

9 pochette

cartes,

pour insérer

factures

ou reçus,

20023

pochette de pièce de monnaie avec glissière.



10



0



Points

0 Along

9

5

0

Alex Art Take

Play

Mat

10

20020 COR100265



Barcode for Page # 9 &amp; 10Salton® Sandwich

Maker

20021 MIC000075



Item / Article #: 40174	 24,000 Points



28,000



27,000 MIC000097

20024

29,000



0



Ensemble de 4

contenants avec

cuillères en acier

Hamilton Beach,

5 Cup Black Aroma

9

27,000

inoxydable de Anchor

Barcode

for Page #

Hocking



Gardez votre armoire et votre comptoir de

cuisine bien organisés et en ordre avec

l’ensemble de contenants en céramique de

Anchor

idéal

pourand Peppe

Coleun&amp;ensemble

Masonélégant

Crystal

Salt

9 Hocking;

Express

le rangement de la farine, du 27,000

riz, du café, du

9 et plus Vicks

thé

encore. Waterless

Contient quatreVaporizer

contenants

en céramique. Cuillères en acier inoxydable

comprises. Couvercle de bride pour prévenir

les déversements. Idéal pour le rangement des

9

4

0

0

Page

aliments secs et plus encore. Fait partie de la

La Crosse Technology

Outdoor Wind

10

9

2 Salt0 and0 Pepper Mills

Crystal

27,000

collection

Anchor Hocking. Couleur:

Noir.Descriptions

Barcodes

#



0



Crock-Pot® Little Dipper®

Slow Cooker



Descriptions



9



6



0



0



Hamilton Beach, 5 Cup Black Aroma



Salton® - Multipot



Faites le Multipot de Salton® votre aide-chef

Bugatti

Napa

LeatherdeTravel

Kit

10

personnel

dans

la cuisine.

Compagnon

Thermometer

28,000

Barcode

for Page

#

Cole &amp; ilMason

Salt and Peppe

9

comptoir

polyvalent,

peut vousCrystal

aider à gagner

du temps pour vos repas rapides comme la

préparation de macaronis au fromage. Peut faire

bouillir jusqu’à 4 tasses (1 l) d’eau. Réglages de

la température programmés. Permet de bouillir

Alex

Take

Along

Play Mat

10

l’eau

qu’un28,000

four

à micro-onde.

VicksArt

Waterless

Vaporizer

9 plus efficacement

Alternative

auxCrosse

bouilloirs électriques

ou surOutdoor

la

La

Technology

Wind

10

cuisinière. Plaque chauffante anti-adhésive.

Couvercle à charnière facilitant le remplissage.

Rembobineur de cordon éliminant le fouillis sur

le comptoir.



9

10



29,000

Hamilton Beach,

5 Cup Black Aroma

Bugatti Napa Leather Travel Kit



Salton®

à Sandwich

Cole- Gril

&amp; Mason

Crystal Salt and Peppe

9



®

Art Take de

Along

Mat

10

L’appareil

àAlex

croque-monsieurs

SaltonPlay

apportera beaucoup de sourires et beaucoup

d’eau à chaque bouche. Préparez des délicieux

sandwichs grillés de style déli à tout moment

lorsque le goût vous prend. Surface de cuisson

antiadhérente

à nettoyer.

Voyant lumineux

La facile

Crosse

Technology

Outdoor Wind

10

indiquant quand l’appareil est pré-chauffé et prêt

pour la cuisson. Poignée isolante pour prévenir

les brûlures. Espace de rangement du cordon.

Préparez un sandwich grillé ou une collation à

votre goût en quelques minutes. Idéal pour la

préparationBugatti

de sandwichs

grillés

au fromage.

Napa

Leather

Travel Kit

10

Mode d’emploi et recettes compris.



10



Alex Art Take Along Play Mat



10



Nielsen

Gifts for you / Des cadeaux pour vousItem

#’s

Scan this barcode to order an

item from page 11 or 12.



CMW Item

#’s



Page

#



Barcodes



Veuillez passer ce code à barres au lecteur optique afin

de commander un article de la page 11 ou 12.



0



1



1



1



1



Nielsen

20025

Item #’s



Toastess 1.8L Cordless Jug

Kettle Nielsen

CMW Item



Master the art of coffee making, tea steeping,

Item #’s

#’s

and more with Toastess Cordless 1.8 L Kettle.

Boils up to 1.8 L of water. Boils water faster and

more economically than a microwave or stove

top. Auto “Boil &amp; Off” switch automatically

shuts kettle off when water is boiled. Features

automatic safety shut-off that cuts power if

kettle is plugged in dry. Stainless steel heating

element withstands corrosion and scale build-up.

Hinged lid snaps securely into place for easy

use. Cord wrap makes for easy cleanup

and storage.



Nielsen

20025

Item #’s



CMW

Item

MIC000102

#’s



MMCrystal “Priscilla”

EARRINGS 20026 MIC000168



Crafted with genuine Swarovski® Elements,

these stunning MMCrystal “Priscilla” crystal

and pearl drop earrings are the height of

elegance. They make a gorgeous addition to

any jewelry collection. Features: 3/4" Pearl drop

®

stud earrings, Bezel Set

Swarovski

Elements

20027

MIC000175

Xillion Crystal stud earrings,

8

mm

Swarovski®

20025 MIC000102

Elements crystal pearl in Creamrose colour, .925

Silver-plated with electrophoretic coating to

resist tarnishing,

hypo-allergenic CMW

Titanium Item

posts,

Nielsen

lead-free components. Includes Authenticating

Item #’s

#’s

Swarovski® Elements hang tag. Comes in a gift

20028 COR400031

box. Designed and manufactured

in Canada.



20026 MIC000168



20029 3917

20027 MIC000175



ifrogz BREEZE for iPad

Mini



Now that your hands have a tight grasp on the

20025

MIC000102

latest tech tool, ensure

your compact

iPad Mini

stays protected with 20030

the iFrogz BREEZE

3921iPad Mini

case. The aerated and

textured design

keeps your

20028

COR400031

iPad Mini protected. Made with shock-absorbent

TPU (Thermoplastic Polyurethane). Unique

case edging protects iPad Mini screen when

placed facedown. Durable,

20026injection-molded

MIC000168

polycarbonate; ribbed silicone exterior. Protects

iPad Mini from scratches and dust. iPad Mini

20029 3917

slides in and out easily.



20027 MIC000175



11



20030 3921



Toastess - Bouilloire

sans fil de 1,8 L

Page



Barcodes



0



1



1



1



1



Item / Article #: 40175	 26,000 Points



1



1



1



0



0



Barcodes



1



1



2



0



0



0



1



1



1



1



1



1



3



0



0



1



1



1



0



0



Item / Article #: 40176	 27,000 Points



1

1



Barcodes

1

4

0

1



2



0



0

0



0



1



1



1



1



1



5



0



0



1



1



3



0



0



1



1



1



0



0



1



1



6



0



0



1



4



0



0



1



1



2



0



0



Item / Article #: 40177	 30,000 Points

1



1



5



0



0



1



1



3



0



0



1



1



6



0



0



1



4



0



Page

11

#



0



1



11 &amp;

1



1



1



3



1

1

Black &amp; Decker

Iron



1



1



Mini



TaylorMade golf umbrella



0



Nielsen

CMW Item

Item0 #’s

#’s

Barcodes

29,000 11

1 Chopping

4

0

0

Picnic Time1 Circo

Board

Points

20028 COR400031

1

1

2

0

0



Bugatti

Leather

“Snake

1

4

0

0

Print” Padfolio

30,000 12



11 &amp; 12

This Bugatti leather journal

designed

20029is artfully

3917



Maintenant que vous avez un iPad Mini bien en

Black

Decker

Iron avec le

11

main, protégez

cet &amp;

appareil

recherché

boîtier

BREEZE spécialement

pour

12 ifrogz

TaylorMade

golf conçu

umbrella

iPad Mini.Bugatti

Design texturé

et aéré

assurantWallet

la

Ladies

Leather

- Red

12

protection de votre iPad Mini. Matériel absorbant

les chocs en TPU (polyuréthane thermoplastique).

Rebords uniques protégeant l’écran du iPad Mini

lorsque placé

vers le bas.

Polycarbonate

Superex

Triangle

Bag durable,

Safety Kit

11

moulé par injection; extérieur de silicone nervuré.

Protège votre iPad Mini des poussières et des

12

Crabtree &amp; Evelyn Lux Tin Gardeners

rayures. Insertion et retrait du iPad Mini faciles.



12



0



0



0



1



1



1



1



1



3



0



0



Black &amp; Decker Iron



Descriptions



Radio FRX1 AM/FM et

canaux météo, actionnée

à la main, de Eton – avec

lumière intégrée

à DEL –

29,000

Superex Triangle Bag Safety Kit

11

verte



for Page #

La radio FRX1 AM/FM etBarcode

canaux météo, multi

bande et rechargeable, actionnée à la main est

dotée d’une lumière à DEL intégrée. Un témoin

s’allumant dans l’obscurité vous permet de

la repérer aisément dans le noir

ou en cas de

30,000

panne

est aussi

dotée Board

Picnic Cette

Timeradio

Circo

Chopping

11 d’électricité.

d’une

pour puissance

c.a. avec

&amp; Decker

Ironentrée

11 optionBlack

c.c. (mini-USB) et d’une prise pour écouté

individuelle. Comprend: AM/FM et canaux mété,

Page

moteur dynamo/manivell, lampe de poche à DE,

# s’allumant dans l’obscurité. Descriptions

témoin

12

11



30,000

Bugatti Ladies Leather Wallet - Red

Superex Triangle Bag Safety Kit



Journal/porte-document

Barcode

for Page #

en cuir à imprimé

peau de

31,000

serpent

de Bugatti

12

Crabtree

&amp; Evelyn Lux Tin Garde



to combine style and 20027

function. It features

Ce

designChopping

artistique Board

MIC000175

Picnic Time auCirco

11journal/porte-document

multiple organizing slots, letter-sized pad with

de Bugatti allie style et fonctionnalité. Il

a convenient zippered interior to keep items

comporte plusieurs divisions et un bloc de

1

1

1

0

0

secure. Features: Genuine leather “snake print”

papier au format lettre avec une fermeture éclair

1

5

0

0

20025

MIC000102

Black pour

&amp; Decker

11

design,

zippered

interior

side pocket,

holder for

intérieure

pratique

garder vosIron

articles en

30,000

1

1

6

0

0

33,000

12closure.Crabtree &amp; Evelyn Lux Tin Gardenerssécurité.

Set Comprend: Cuir véritable

pens, business cards, and

files,

snap

tab

à imprimé

29,000

3921

12

TaylorMade golf umbrella

1

1

4

0

0

Dimensions: 10'' x 1''20030

x 12½''

peau de serpent, pochette intérieure dotée d’une

20028 COR400031

Bugatti

Ladies Leather

12

fermeture

éclair,

porte-crayons,

porte-cartesWallet - Red

Item / Article #: 40179	 33,000 Points

d’affaires et porte-document, système de

1

1

2

0

0

fermeture par encliquetage. Dimensions:

Points

1

6

0

0

20026

MIC000168

11

10

po x 1 poSuperex

x 12½ po. Triangle Bag Safety Kit



31,000 12

30,000

20029 3917



TaylorMade golf umbrella



Keep your food fresh longer or store and reheat

leftovers in the BPA-free Ricardo Lock &amp; Lock

29,000

3-piece food storage 20028

set.

Vitrified COR400031

ceramic

37,000

and plastic containers with

polypropylene

31,000

lids. Durable design resists

aroma absorption.

Includes: 520 ml container and lid, 610 ml

container and lid, 760 ml container and lid.

Microwave, freezer, and dishwasher save. Oven

safe up to 500° C (932°30,000

F) without the lid.



Set



1



1

1

5 Wallet

0

Bugatti Ladies

Leather

-0 Red



20027

33,000 MIC000175

12

Crabtree &amp; Evelyn Lux Tin Gardeners Set

Picnic Time Circo Chopping Board

30,000

11

Ricardo Lock

&amp; Lock 3 pc

iFrogz BREEZE pour iPad

20030

3921

Set



Picnic Time Circo Chopping Board



2



20026 MIC000168



1



Barcode for Page #



Page

11

#



Barcodes



The FRX1 is a rechargeable

AM, FM

20026hand turbine

MIC000168

0

1

1

1

1

and weather radio, complete with LED flashlight

and glow-in-the dark lining to easily find at night

or during a power outage. There is also an option

for1 AC power

with

the0 DC-input (mini-USB)

2

0

and headphone output for individual listening.

12

1

1 Bag

3 Safety

0

0

Superex Triangle

Kit

11

Features: AM/FM WB20027

Radi, dynamo

motor/hand

MIC000175

1

1

1

0

0

Item / Article #: 40178	 31,000 Points

turbine, LED flashlight, glow in the dark locator.



Barcode for Page # 11 &amp; 12



11



Points 26,000Points

– 34,000



1

1

Descriptions



1



1

1

1 for0 Page

0

Barcode

# 11 &amp; 12



#’s



Eton FRX1 - Hand Turbine

AM/FM Weather Radio

and

LED

1

1

0Flashlight

0

Points

Green

11



Descriptions



Barcode

Fabriquées avec de véritables

éléments for Page #

Swarovski®, ces boucles d’oreille dormeuses

perle et cristaux « Priscilla » de MMCrystal sont

le sommet de l’élégance. Elles complèteront à

merveille votre collection de bijoux. Comprend:

Boucles

de 3/4 Chopping

pouce,

Picnicdormeuses

Time20029

Circo

11 d’oreille

3917 ® Board

contour deBlack

cristaux&amp;faits

d’éléments

Decker

IronSwarovski ,

11

perle de cristal de couleur rose crème de 8 mm

faits d’éléments Swarovski®, argent plaqué .925

avec revêtement électrophorétique pour éviter le

Page

ternissement, tiges de titane hypoallergénique,

#

Descriptions

composants sans plomb. Porte l’étiquette

Bugatti

Ladies

12

® Leather Wallet - Red

d’authentification

Swarovski

.

Offert

avec

une

20030 3921

Superex

Bag

Safety Kit

11

boîte cadeau.

ConçuesTriangle

et fabriquées

au Canada.



CMW Item

MIC000102



1



20025 MIC000102



Black &amp; Decker

Iron MIC000175

20027



MMCrystal - Boucle

d’oreille

“Priscilla”

Superex

Triangle

Safety Kit

11

20028BagCOR400031



1



1



1



Maîtrisez l’art de la préparation d’un bon café,

#

Descriptions

de l’infusion d’un excellent20025

thé et plus MIC000102

encore

avec la bouilloire sans fil de Toastess. Peut faire

bouillir jusqu’à 1,8 l d’eau. Plus rapide qu’un four

à micro-ondes. Plus sécuritaire qu’une cuisinière

électrique. S’arrête automatiquement lorsque

l’eau commence à bouillir. Arrêt de sûreté

automatique en cas de Barcode

fonctionnement

àfor

vide. Page #

20026 MIC000168

Élément chauffant camouflé en acier inoxydable

résistant à la corrosion. Couvercle à charnière

facilitant le remplissage. Rembobineur de cordon

éliminant le fouillis sur le comptoir.



0



20029 3917

33,000



30,000

20030 3921

37,000



1



1



5



0



0



1



1



3



0



0



1



1



6



0



0



1



1



4



0



0



1



1



5



0



0



Item / Article #: 40180	 34,000 Points



1



1



6



0



0



37,000



12



Crabtree &amp; Evelyn Lux Tin Garde



11



Picnic Time Circo Chopping Board



Ricardo - Ensemble 3

12

TaylorMade

golf umbrella

pièces

pour nourriture



Conservez la fraîcheur de vos aliments plus

longtemps ou rangez et réchauffez les restes

en12

toute simplicité

à l’ensemble

3 pièces

Bugattigrâce

Ladies

Leather

Wallet - Red

de contenants pratiques sans BPA de Ricardo.

Contenants en plastique et céramique vitrifiée et

couvercle en polypropylène. Conception solide,

ils résistent à l’absorption de l’arôme. Comprend:

Un contenant de 520 ml avec couvercle,

un contenant de 610 ml avec couvercle, un

12

Crabtree &amp; Evelyn Lux Tin Garde

contenant de 760 ml avec couvercle. Ces pièces

vont au four micro-ondes, au congélateur et au

lave-vaisselle. Sécuritaire au four jusqu’à une

température de 500°C/932°F sans le couvercle.



12



TaylorMade golf umbrella



12



Nielsen

Gifts for you / Des cadeaux pour vous

Item #’s

Scan this barcode to order an

item from page 13 or 14.



Bios Extra Wide Talking

Bathroom

Scale CMW Item

Nielsen



Monitor your weight

with

Itemquickly

#’s and easily #’s

the stylish and versatile Bios extra-wide talking

bathroom scale. Features: Tempered glass top,

large LED display, extra-wide platform for added

stability, 2-Person memory function. Convenient

power-saving auto shut off.



1



1



1



Veuillez passer ce code à barres au lecteur optique afin

de commander un article de la page 13 ou 14.



Bios - Pèse-personne

parlant extra large

Page



20031 CC00918

Surveillez votre poids rapidement et facilement



Barcodes



0



CMW Item

#’s



#



3



Barcodes



0



1



Descriptions



avec l’élégant et polyvalent pèse-personne

parlant extra large de Bios. Comprend: Plateau

en verre trempé, grand affichage DEL, plateforme extra large pour une stabilité accrue,

fonction mémoire pour 2 personnes. Arrêt

20032

automatique pour économie

d’énergie.CC01361



1



Barcode for Page # 13 &amp;



Item / Article #: 40181	 36,000 Points



1



20031 CC00918



Nielsen

Item #’s



1



CMW Item

#’s



3



1



0



0



Barcodes



13

Page

#



1



20032 CC01361



Tracker Anti-Theft Cross

Body Sling Bag



Feel free to discover more knowing your

valuables are well protected. Features: Anti-slash

eXomesh panels, anti-slash strap, hidden buckle,

clip and lock down zippers.

is water20033Material

COR081344

repellent nylon and high-tensile stainless steel

wire. Dimensions: 12.6H

x 14.6WCC00918

x 2L inches.

20031

Colour black. Weight:

1.3lbs.

Nielsen

CMW Item



Item #’s



#’s



20034 CC01519

20032 CC01361

Black Decker

8 Cup

Food

20035

CC01413

Processor



Slice, chop, shred, grate,

or pureeCOR081344

your way to a

20033

scrumptious meal with the quick and convenient

power of the Black &amp;20031

Decker 8-cup

capacity food

CC00918

processor. Features: 450-Watt Motor, 8-Cup (1892

ml) work bowl, stainless

steel slicer

and shredder

20036

3927

disk, stainless steel chopping blade, continuous

flow chute with pusher

keeps fingers

safe.

20034

CC01519

Dishwasher-safe parts.



20032 CC01361

20035 CC01413

20033 COR081344



13



20036 3927



3



2



0



0



0



1



1



1



3



1



3



3



0



0



1



3



1



0



0



Item / Article #: 40182	 36,000 Points

1



Barcodes

3



4



0



0



1



3



2



0



0



0



1



1



1



3



1



3



5



0



0



1



3



3



0



0



1



3



1



0



0



1



3



6



0



0



1



3



4



0



0



1



3



2



0



0



Item / Article #: 40183	 37,000 Points

1



3



5



0



0



1



3



3



0



0



1



3



6



0



0



1



3



4



0



0



13



1



Item #’s



20033 COR081344

Hamilton Beach Soft-Serve Ice Cream Maker



1



3



Barcode

for Page #

Points 36,000

– 38,000

Points



3



1



0



0



Barcodes



1



3



2



0



#



0



Veho - Chargeur portatif

PEBBLE



#’s

13



Barcodes

Apple iPod 2GB

Silver

1

3Shuffle

2

0

0



1

0



3

1



5

1



0

1



0

3



0

20035

CC01413

Anchor Hocking Basic

Sony Noise 1Cancelling

14

3

3 Headphones

0

0

39,000

White Ceramic

Bakeware

20033

COR081344

3



4



0



Set



1



Maker

1



14



20036 3927

Sony Noise Cancelling Headphones



13



Anchor Hocking Basic White bakeware set



you bake and serve from the same dish with

the3 attractive

traditional

5

0

0 styling of the Anchor

20036

3927

20031

CC00918

Hocking ceramic bakeware

set. Features:

14

1.5 Qt Casserole dish20034

with44,000

lid, 3.5CC01519

Qt Oblong

baking dish, 4 x 5.5 oz ramekins, 2 x 6.5"

au-gratin dishes. Colour: Basic

White.

38,000

3



6



0



1

1



6

1



0

0



0

0



Points



Item / Article #: 40185	 38,000 Points



1



3



2



0



20032 CC01361

14

Cuisinart Ice

Cream

1

3

5 Maker

0

45,000CC01413

20035

0



Barcode

for Page #

lorsque vous êtes en voyage.

Profitez de toute

votre musique favorite partout où vous allez.

Fournit jusqu’à 1000 heures supplémentaires en

mode veille ou 90 heures de lecture musicale de

plus.

Capacité

la batterie:

3000Silver

Apple

iPodde2GB

Shuffle

13 Comprend:

setmAh, mode arrêt automatique, 39,000

4 connecteurs, un

câble

USBBeach

et un sacSoft-Serve

de transport Ice Cream

Hamilton

13 de chargement

en néoprène. Compatible avec la plupart des

téléphones portables, iPhone, iPod, appareils à

chargement USB et appareils Veho, MUVI et KUZO.

Page

Dimensions:Sony

63 mmNoise

L x 89 mm

l x 14 mm H. Headphones

Cancelling

14

#

13



44,000 Descriptions

Anchor Hocking Basic White bakewar



14



Hamilton Beach 4 Slice Toaster



0

0



Barcode

for Page

Anchor Hocking

- Plats

45,000

en

céramique

Apple iPod 2GB Shuffle Silver

13



#



Créez des délicieux repas attrayants en un

tournemain en les faisant cuire et en les

présentant sur la table dans le même plat en

céramique de style classique et élégant d’Anchor

14

Cuisinart

Ice de

Cream

Maker

Hamilton

Beach

Soft-Serve

Ice Cream

13 Comprend:

Hocking.

1 Cocotte

1,5

l avec

46,000

couvercle, 1 Plat de cuisson rectangulaire de

Sony

Noise

Cancelling

Headphones

14

3,5 l, 4 Ramequins de 5,5 oz, 2 Plats à gratiner

de 6,5 po. Couleur: blanc classique.



13

14



Anchor Hocking

Basic White bakewar

48,000

Hamilton Beach 4 Slice Toaster



13



Apple iPod 2GB Shuffle Silver



39,000

20033 COR081344

46,0003927

20036

Salton® Panini

Maker



Don’t settle for the same old sandwich when you

44,000

can make your own panini right at home with the

easy-to-use and easy-to-clean Salton® panini

Maker maker. Features: 1000-Watts

38,000 power,

20034of grilling

CC01519

non-stick grill plate is easy to clean, floating

48,000

hinge for smooth top movement, accommodates

variety of bread types and sizes, dual lights

45,000

indicate power and optimized

temperature.

Stainless steel finish.



set



3

3



Hamilton Beach

Toaster

1

34 Slice

4

0

0



Barcode for Page # 13 &amp; 14

Coupez,

ou réduisez

Applebroyez,

iPodrâpez

2GB

ShuffleenSilver

13 hachez,

purée vos aliments à votre goût et préparez

un

en unBeach

tournemain

avec la

Hamilton

Soft-Serve

Ice Cream

13repas délicieux

puissance pratique du robot culinaire Black

&amp;14

Decker de

8 tasses. Comprend:

Moteur de

Cuisinart

Ice Cream

Maker

450 watts, bol de 8 tasses (1892 ml), disque

à14

trancher/broyer

acier inoxydable,

lameHeadphones

à

Sony en

Noise

Cancelling

hacher en acier inoxydable, trémie avec poussoir

protégeant les doigts. Pièces allant au

Anchor Hocking Basic White bakeware

13

lave-vaisselle.



Descriptions



Hocking

Basic

White bakewar

Le13

bloc-pileAnchor

portatif PEBBLE

de Veho

garde vos

Hamilton Beach

38,000

0

1Soft-Serve

1

1 Ice3 Cream Maker

lecteurs audio, MP3 et cellulaires

bien alimentés



Page # 13 &amp; 14

You can create delicious menu items easily when



Black

&amp; Decker

- Robot

Hamilton

Beach

4 Slice Toaster

14

culinaire 8 tasses



Hamilton Beach Soft-Serve Ice Cream



Points



20034 CC01519

Anchor Hocking Basic White bakeware set



Sentez-vous en confiance quand vous partez à

l’aventure en sachant que vos articles choses de

valeur sont bien protégés.20035

Comprend: Panneaux

CC01413

eXomesh

impossibles

à couper,

Apple iPod

2GBcourroie

Shuffle Silver

13

impossible à couper, boucle cachée, fermetures

éclair

imperméable

et fil Ice Cream

HamiltonNylon

Beach

Soft-Serve

13 verrouillables.

d’acier haute résistance.

Page

Dimensions: 12,6 po H x 14,6 po L x 2 po L.

#

Descriptions

Couleur noir. Poids: 1,3 livres.



13



Barcode for Page # 13 Page

&amp; 14



13



38,000CC01361

20032



Descriptions



Sac à bandoulière antivol de Tracker

Barcode for



1



CMW Item

#’s



Veho PEBBLE Mini

Protable Battery

3

1

0

0

Charger 20032 CC01361



1



Descriptions



3

20031

CC00918



Nielsen

Item #’s



1



The Veho PEBBLE miniPoints

portable battery charger

set keeps your phone, MP3 and audio players

powered even when you’re on the road. Enjoy all

your favourite playlists no matter where you go.

1

3

3

0

0

Provides up to 1000 extra standby hours or

0

0

20033

903 hours2 of extra

music

playback.COR081344

Features:

Item

/

Article

#:

40184	

37,000

Points

Anchor Hocking

bakeware

13

1

3Basic

1 White

0

0

Battery capacity: 3000 mAh, auto shut-off

14

20031

CC00918

mode, 4 connector tips,

USB charging

cable,

and neoprene carrying pouch. Compatible with

most mobile phones, iPhones, iPod, USB-charged

devices and Veho MUVI and KUZO devices.

1

3

4

0

0

Nielsen

CMW Item

3

3

0 x 89 mm L x 14 mm H.

Dimensions:

630 mm W

20034

CC01519



1



1



1



0



Page

#



39,000

20035 CC01413



14



Hamilton Beach 4 Slice Toaster



46,000



13



Apple iPod 2GB Shuffle Silver



44,000

20036 3927



14



Cuisinart Ice Cream Maker



48,000



1



3



3



0



0



1



3



6



0



0



1



3



4



0



0



1



3



5



0



0



Item / Article #: 40186	 38,000 Points



1



3



6



0



0



14

Cuisinart

Ice Cream Maker

Salton®

- Grille-panini



Ne vous contentez plus du même sandwich

traditionnel que vous mangez depuis des années

et préparez-vous en un tournemain de délicieux

paninis

le grille-panini

Salton® facile àHeadphones

Noise Cancelling

14 avecSony

utiliser et à nettoyer. Comprend: Puissance de

1 000 watts pour une cuisson rapide, plaque à

griller antiadhérente facile à nettoyer, charnière

flottante pour un mouvement du haut plus souple,

s’ajuste au type de pain et à l’épaisseur du pain à

griller, deux voyants lumineux indiquant qu’il est

Hamilton

Beach est

4 Slice

Toaster

en14

marche et

que la température

optimale.

Forme attrayante et finition en acier inoxydable.



14



Cuisinart Ice Cream Maker



14



Gifts for you / Des cadeaux pour vous



Nielsen

Item #’s



Scan this barcode to order an

item from page 15 or 16.



Nielsen

CMW Item

MMCrystal

“Amanda”

Item #’s

#’s

EARRINGS



Elegant and enchanting, these MMCrystal

“Amanda” black pearl earrings with Swarovski

elements will add a touch of elegance to any

look. Features: 8 mm Swarovski midnight-black

pearls surrounded by Swarovski xillion elements.

Polished mother-of-pearl coating for flawless

surface. Abrasion and fade proof.

Dimensions: 0.438.



20037

Nielsen

Item #’s



6854 Item

CMW

#’s



Oster 2 slice Toaster



Whether it’s a bagel,20038

toast, or a delicious

English

CC01286

muffin, the Oster 2-slice toaster delivers even

toasting and lets you customize the settings for

delicious results every time. Extra-wide slots

accommodate gourmet-style breads and bagels.

Easy-to-read controls. Lighted function buttons. 7

Toast settings from light to dark for superb user

20039 6859

control. Dual Auto-Adjusting bread guides ensure

6854

even toasting. Cancel20037

button allows

quick cycle

interruption. Removable crumb tray.



Nielsen

Item #’s



CMW Item

#’s



20040 3930

20038 CC01286



Escali arti Glass Digital

Scale



You can rely on the large-capacity Escali Arti

glass digital kitchen 20037

scale when 6854

you need to

portion out just the right

amount. 6860

It provides

20042

accurate measurements of liquid and dry

20040

3930

ingredients with confident accuracy. Features:

Large-scale capacity measures up to 7 kg (15 lbs),

measures liquid and dry ingredients. Subtracts

container weight for20038

accuracy within

0.1 oz (1 g).

CC01286

Large, clear display is easy-to-read. Auto-shut off

prolongs battery life. Lithium batteries included.



20041 COR270303



20039 6859



15



20042 6860

20040 3930



1



1



5



Item / Article #: 40187	 39,000 Points



1



5



1



0



0



Barcodes



1



5



2



0



0



0



1



1



1



5



1



5



3



0



0



1



5



1



0



0



Item / Article #: 40188	 39,000 Points



1

1



0



20041 COR270303

20039 6859



1



Barcodes

5

4

0

5



1



2



1



0



1



Veuillez passer ce code à barres au lecteur optique afin

de commander un article de la page 15 ou 16.



0

0



Élégantes et remplies de charme, ces boucles

d’oreilles à perles noires « Amanda » de

20037 6854

MMcrystal incrustées d’éléments Swarovski

ajouteront une touche d’élégance à n’importe

quel look. Perles Swarovski noires de minuit de

8 mm entourées d’une Barcode

multitude d’éléments

for Page

Swarovski. Revêtement de nacre polie pour une

surface splendide. Résistant aux abrasions et au

ternissement. Dimensions:20038

0,438 po. CC01286



15

Page

#



5



5



0



0



1



5



3



0



0



1



0



0



1



5



6



0



0



1



5



4



0



0



1



5



2



0



0



Item / Article #: 40189	 40,000 Points

1



5



5



0



0



1



5



3



0



0



1



5



6



0



0



1



5



4



0



0



# 15 &amp;



20039 6859



Que ce soit pour faire griller

un bagel, une

Barcode

for Page #

tranche de pain ou un muffin anglais, le grille20040

3930

pain 2 tranches Oster vous offre un brunissage

uniforme et la possibilité de personnaliser ses

paramètres pour obtenir chaque fois de délicieux

résultats

àGinsu

votre goût.

Fentes 14

larges

pour Knife Set

15

Kotta

Piece

accueillir bagels et tranches de pain épaisses.

15

Cadran deCuisinart

contrôle facile7à Speed

lire. BoutonHand

lumineuxMixer

20041

COR270303

indiquant son fonctionnement.

7 réglages

de

brunissage de pâle à foncé. Guides de pain

Page

réglables

selon l’épaisseur de la tranche

pour un

#

Descriptions

brunissage uniforme. Bouton annulation pour un

16 rapide.

Skil

LPP

X-Bench

arrêt

Plateau

à miettes

amovible.



15



Chef'n Deluxe Salad Set

20042 6860



1



1



1



Nielsen

Item520037

#’s



1



Swarovski Beth Pierced Earrings

16

Escali

- Balance

15

Ginsu

Kotta 14 Piece Knife Set

Vous pouvez vous fier sur la balance de cuisine



numériqueCuisinart

Arti en verre 7

Escali

à grande

capacitéMixer

15

Speed

Hand

lorsque vous avez besoin de quantités précises.

16fournitFELLOWES

Elle

avec exactitude la Shredder

mesure des

ingrédientsSkil

liquides

et solides

sur un grand

16

LPP

X-Bench



afficheur clair et net. Comprend: Capacité

de mesure jusqu’à 7 kg (15 lb), mesure les

ingrédients liquides et solides. Soustrait le poids

Chef'n

Deluxe

Salad

15

du contenant

pour une

précision

de 0,1Set

oz (1 g).

Large affichage clair et est facile à lire, arrêt

automatique prolongeant la durée des piles.

Swarovski

Beth Pierced Earrings

16

Piles au Lithium

comprises.



1



1



1



5



Barcode

for Page #

Points 39,000

– 41,000

Points



Descriptions



CMW Item



6854#’s



1



5



1



0



0



Barcodes



Concavo Bamboo Cutting

Points

Board



1

0



5

1



2

1



0

1



0

5



CC01286

5 Concavo

1

0

020038

The

cutting

board

and cheese

tools

set is compact and sleek. It measures 13.5"

15 x Cuisinart 7 Speed Hand Mixer

8" x 2" and has a dark bamboo cutting surface

and a pull-out tools drawer with zebra wood

panels/tray handles on either side. Includes:

16

Three cheese tools, three porcelain cheese

1

5

3

0

0

1

5

1

0

0

markers,

and a 0wet erase

pen, 100%

bamboo

6859

5

2

020039

cutting board and tool20037

handles, 1086854

square

Item / Article #: 40190	 40,000 Points

Chef'n Deluxe Salad Set

15

inches of cutting surface, a concaved surface

that extends past the base of the board creating

CMW Item

carry handles. Nielsen

Item 48,000

#’s



1



5



3



0



#’s



1

1



Barcodes

5

5



4

2



0

0



0

0



0



1



1



1



5



1

1



5

5



5

3



0

0



0

0



Points

020040

20038 3930

CC01286

15

Ginsu Kotta 14 Piece Knife Set



49,000

15 &amp;1 16

20041

COR270303

5

4

0

0

Single Braided

20039Pandora

6859



16

Skil LPP X-Bench

Bracelet - Black Leather



Genuine Pandora bracelet. Material: Silver and

Leather. Single 7.5" braided black leather bracelet

with sterling silver clasp.

20037 6854

1



5



5



0



49,000

48,000 6860

020042

20040

3930



16



5



6



0



20038

50,000 CC01286

0 49,000

20041 COR270303

16



1



5



1



0



0



1

1



5

5



6

4



0

0



0

0



Swarovski

Item /Beth

ArticlePierced

#: 40191	 Earrings

41,000 Points



Points

1



1



5



2



0



0



1



5



5



0



0



FELLOWES Shredder



20039

52,000 6859

49,000

Bodum BISTRO

Thermo

20042

6860 Jug,
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0
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0
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0



0



1



5
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1.1 l, 37 oz - Red



With a powerful vacuum seal and automatic

lid closure, the energy-efficient

48,000Bodum BISTRO

1.1 L thermo jug ensures

your coffee

stays hot

20040

3930

52,000

and your ice tea keeps cool.

Features: Capacity:

1.1 L or 32 oz, simple one-button

50,000 for pouring,

automatic closing lid, large convenient handle.

Sleek contemporary design. Dimensions:

6.25" W x 5.375" D x 12.125" H. Colour: Red.
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20041 COR270303

52,000



49,000

20042 6860
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Ginsu Kotta 14 Piece Knife Set
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FELLOWES Shredder



52,000
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Skil LPP X-Bench



50,000



Page

15

#



Barcode for Page # 15 &amp; 16



Barcode for Page # 15 &amp; 16



numérique Arti en verre
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1



Cuisinart 7 Speed Hand Mixer

Descriptions



Oster - Grille-pain 2

Chef'n Deluxe Salad Set

15

tranches



5



1



1



0



0



Page

#



Barcodes



Page

MMCrystal -Boucles

#

d’oreilles

“Amanda” Descriptions



Barcodes
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CMW Item

#’s



Item / Article #: 40192	 41,000 Points
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Cuisinart 7 Speed Hand

Mixer

Descriptions



Planche à découper en

bambou de Concavo



Chef'n

Deluxe

Salad

Set

15

L’ensemble

de planche

àBarcode

découper

et ustensiles

for Page #

à fromage de Concavo est compact

et épuré.

48,000

Faisant 13.5 po x 8 po x 2 po, la planche est

dotée d’une surface de découpage en bambou

foncée sous laquelle se trouve un tiroir à

ustensiles à panneaux de bois zébrés. Poignée

de15

chaque côté

de la Kotta

planche. 14

Comprend:

Ginsu

Piece

Knife Set

15ustensiles

Cuisinart

Speed

Hand

trois

à fromage,7trois

marqueurs

en Mixer

49,000

porcelaine et un stylet pour effacer, planche à

découper et poignées des ustensiles entièrement

Page

en bambou, surface de découpage de 108 po2.

# surface concave dépassant de la base

Descriptions

Une

de la

planche sert de poignée à chaque extrémité.

16

15



Skil LPP

X-Bench

Chef'n

Deluxe

Salad Set

49,000



Barcode for Page #

Swarovski

Beth

Earrings

16

Bracelet

Pandora

simple

15

Ginsu

Kotta

14Pierced

Piece

Knife

Set

50,000

en cuir tressé - noir



Authentique bracelet Pandora Matériaux: Argent

et cuir Bracelet simple de 7.5 po. en cuir noir

tressé,

fermoir en argent

sterling. Hand Mixer

15 avecCuisinart

7 Speed
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16



FELLOWES

Shredder

Skil LPP X-Bench



15



Chef'n Deluxe Salad Set



16



Swarovski Beth Pierced Earrings

52,000



15



Ginsu Kotta 14 Piece Knife Set



52,000



Bodum

- Carafe Shredder

16

FELLOWES

isotherme BISTRO de 1,1 L Rouge



La carafe isotherme BISTRO de Bodum garde le

café,

ou toutLPP

autre liquide

frais ou chaud

16 le thé Skil

X-Bench

pendant plusieurs heures, tout en offrant un

style remarquable. Ses propriétés thermiques lui

viennent de sa double paroi et du vide créé entre

ses deux cloisons pour maximiser l’isolation.

Comprend: Capacité: 1,1 l ou 32 oz, ouverture

de son bec verseur sur la simple pression d’un

Swarovski

Beth

Pierced Earrings

16 couvercle

bouton,

à fermeture

automatique,

grande poignée confortable.

Design contemporain élégant. Dimensions:

6,25 po L x 5,375 po P x 12,125 po H.

Couleur: Rouge.
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FELLOWES Shredder
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